



Во Владимирской области местная жительница осуждена за причинение смерти по неосторожности своей малолетней дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице города Владимира 29-летней Марине Поливановой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием и судом установлено, что днём 13 июня 2010 года злоумышленница, находясь в состоянии алкогольного опьянения, открыла окно в комнате арендуемой на 8-ом этаже жилого дома квартиры, положила полуторагодовалую дочь в детскую кроватку и вместе с 3-летним сыном легла спать. Через некоторое время девочка проснулась, перебралась к матери на кровать, расположенную на расстоянии 9,5 сантиметров от окна, и, оставаясь без присмотра, выпала наружу. В результате полученных телесных повреждений ребёнок скончался на месте происшествия. Приговором суда Поливановой назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. По инициированной следствием процедуре судом решён вопрос о лишении матери родительских прав в отношении малолетнего сына.

27 декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550509>